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: Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/Grno nalivno pero ali moder/¢rn kemiéni svinénik, svinénik, :
I radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za I
: reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in :
| matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. |
I Engedélyezett segédeszk6zOk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete tolttoll vagy golyostoll, ceruza, radir, |
: ceruzahegyez6, vonalzd, hdromszbdgvonalzo és kérzé. Tilos a zsebszamologép hasznélata. A felmérélap részét :
| képezik az utasitasok és tanacsok is, valamint a szilkséges mértani képletek, négyzetek, kbzelité értékek (allandok) |
' és matematikai jelek vélogatasa. |

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES
ob koncu 3. obdobja
a 3. szakasz végeén

Navodila u¢encu so na naslednii strani.
A tanulénak sz616 utmutatd a kdvetkezé oldalon olvashato.

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmér6lap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 iires.
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NAVODILA UCENCU
Natanéno preberi ta navodila.
Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na prvi strani.
Preden za¢ne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul),
kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematiénih znakov.
Pri vsaki nalogi svoj odgovor napiSi v predvideni prostor znotraj okvirja.
Pisi &itljivo. Ce se zmoti$, napaéni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih
sredstev.
Svincnik uporabljaj samo za risanje in za naértovanje.
Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ toCkami.
Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temve¢ zaéni redevati naslednjo.
K nere$eni nalogi se vrni kasneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK
Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!
Kédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb fels6 sarkaban levé keretbe!
Miel6tt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek,
szamok négyzetei, allandok kizelité értékei és matematikai jelek talalhatok!
Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijeldlt helyre ird, a kereten beliilre!
Olvashatdan irjall Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset! Ne alkalmazz semmiféle hibajavité
eszkozt!
A ceruzét kizarélag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!
Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.
Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkezd megoldasabal
A megoldatlan feladathoz késébb térj vissza! A végén még eqyszer ellenérizd a megoldasaidat!
Bizzal dnmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna$ marsikaj reSiti na pamet, zapisuj celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napaéne odgovore ne bo$ dobil negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano
precrtaj in reSuj ponovno. Ce nalogo resSujes na vec¢ nacinov, nedvoumno oznadi, katero
resSitev naj ocenjevalec toCkuje.

UpoStevaj zahteve glede sporoanja odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge.

Ce ima koligina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.

Ce je rezultat ulomek, ga, ¢e je mogode, okraj$aj (npr.: g zapiSi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela
Stevila (npr.: % zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapis$i brez odveénih nicel

(npr.: namesto 3,00 zapisi 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Citljiv. Pri naértovalnih nalogah bodi ¢imbolj natanéen.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti 8as dopu$éa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibas valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kdvettél el, a
hibasat hizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tdbbféleképpen oldottad meg,
egyértelmien jeldld meg, melyik megoldast értékelje az ertékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kdvetelményeket!

Ha a feladat megoldaséahoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!
Ha az eredmény tértszam, ird fel tovabb nem egyszer(sithetd tért alakban
a9 ot 3 kenti |
(pl.: a 3 ot 1 ként ird fel)!
Ha az eredmény olyan tértszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel
(ol.: a %-et 6 -ként ird fel)!
Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkdl ird fel (pl.: 3,00 helyett
3-at irjal)!

Munkad legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszkdzoket hasznalj!

Ha van elegendé idéd, nézd at még egyszer a munkadat, mielétt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; viSine v, v,, v.) o=a+b+c = a;a _b% =%
Enakostranicni trikotnik (stranica a) 0=3a p= 61'24:/g
Paralelogram (stranici a, b; viSini v,, v,) 0=2(a+b) p=av,=by
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, 1) o=4a p=av= %
Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; visina v) o=a+b+c+d p=4 ; Cy

Krog (polmer r)

o=2mnr

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob ) P =642 V=a°
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab+ ac+ bc) V = abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, viSina v) | P =20 + pl V =O0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2mr(r +v) V = vy
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, visSina v) |P=0+ pl vV :%
Stozgc (pokc.)vr?cnl, polmer osnovne ploskve r, Penr(r+5) b v
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n? | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT n= % =3,14 V2 21,41 32173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |4B| dolzina daljice AB
# nienako <X kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjSe I je vzporedno
> jevecje L je pravokotno
< je manjSe ali enako = je skladno
> je vecje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszoég (a, b, c oldalak, v, v;, v. o—aibic b= av, :bi _
magassagok) 2 2 2
2

Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a p=2 ;/5
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,
magassagok)

Rombusz (¢ oldal, v magassag, ¢, f atlok) | o =4a p=av :%
Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o=a+btctd p=a+cv
magassag) 2

Kér (r sugar) 0 =2mr p =mr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (¥)
Kocka (a él) P =6a° V=a

Téglatest (q, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V =abc

Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=20+ pl V =Ov

Henger (egyenes, az alaplap » sugara, v p=2 2
magassag) mr(r+v) V=mry

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl V :%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=nr(r+s) V w2y

v magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 [ 20 21 22 23 24 | 25
e 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK 2222314 V2141 32173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenld |AB| az AB szakasz hossza

# nem egyenld < sz0g

= Kkorulbelll A haromszdg

< kisebb Il parhuzamos

> nagyobb L meréleges

< kisebb vagy egyenld = egybevagoé

> nagyobb vagy egyenl§ ~ hasonlé
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Prazna stran
Ures oldal
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1. lzraCunaj.

3 .5_
a) 2167
b) 19 =
49 _
°) \225°

d) 43+7-(6+27:3)=

(5 tock)
2. Privsakem primeru zapiSi naslednja dva ¢lena zaporedja.
a) 1 4 7 10
b) 2,7 1,2 -0,3 -1,8
c) -5000 -500 -50 -5
1 2 4 8
93 3 3 a3 —
(4 tocke)

L _



I N132-401-3-1M.DOCX H"H‘l ||‘ ‘lll ml |”| |Hl|m ‘lll “l‘ ’lll ”‘ ||“| |H ‘"‘ 9/28 I

N1 3 2 4 01 3 1 MO0 9

1. Szamitsd kil

a)

Hlw
+
olm
Il

49
©) 225"

d) 43+7-(6+27:3)=

(5 pont)
2. Mindegyik példaban ird fel a sorozat kdvetkezé két tagjat!
a) 1 4 7 10
b) 2,7 1,2 -0,3 -1,8
c) —-5000 -500 -50 -5
1 _2 4 _8
9 3 3 3 3 - -
(4 pont)
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3. Niko je kupil raCunalnik. Cena racunalnika je bila 650 €. Ob nakupu je takoj plac¢al 40 %
celotne cene, preostalo pa je plageval v Sestih enakih mesecnih obrokih brez obresti.

a) Koliko evrov je placal takoj ob nakupu?

ReSevanje:

Odgovor:

b) Koliko evrov je znaSal en mesec¢ni obrok?

ReSevanje:
Odgovor:
(4 tocke)
4. Dana so $tevila —4, —% in2.
a) Kateri dve Stevili izmed danih moras zmnoZziti, da dobi§ najman;j?
b) Kateri dve Stevili izmed danih mora$ sesteti, da dobi$ najvec?
c) Kateri dve Stevili izmed danih mora$ deliti, da dobi$ najvec?
(3 tocke)

L _
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Niko szamitégépet vasarolt. A szamitdgép ara 650 € volt. A vasarlasnal mindjart kifizette
az egész ar 40%-at, a fennmaradé 0sszeget hat egyenlé havi kamatmentes részletben
fizette ki.

a) Hany eurdt fizetett mindjart a vasarlasnal?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Hany euro volt az egyhavi részlet?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(4 pont)

Adottak a -4, — 1 és 2 szamok.

2

a) A megadott szamok kézil melyik két szamot kell beszoroznod ahhoz, hogy a

legkevesebbet kapjad?

b) A megadott szamok kdzul melyik két szamot kell 6sszeadnod ahhoz, hogy a

legtobbet kapjad?

c) A megadott szamok koézll melyik két szamot kell osztanod egymassal, hogy a

legtobbet kapjad?

(3 pont)

=
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5. Dan je petkotnik ABCDE. DolzZine stranic so oznacene na sliki.

N1 3 2 4 01 3 1 M1 2

D
nid n+3
C
E n
B
2n—1
n+5
A

a) ObkroZiizraz, ki predstavlja obseg danega petkotnika.

6n+13 6n-13 6n+11 6n-11

b) Koliko je obseg danega petkotnika, Ce je stranica BC dolga 3 cm?

Odgovor:

c) KolikSna je vsota vseh notranjih kotov petkotnika?

Odgovor:

d) Koliko je vseh diagonal v petkotniku?

Odgovor:

(4 tocke)

L _
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Adott az ABCDE 06tsz6g. Az oldalhosszusagokat feltintettik a képen.

D

n4d n+3

2n -1
n+5

a) Karikazd be azt a kifejezést, amelyik megadja az adott 6tszog keruletét!

6n+13 6n-13 6n+11 6n-11

b) Mekkora az adott 6tsz6g kerllete, ha a BC oldal hosszusaga 3 cm?

Valasz:

13/28 I

c) Mekkora az 6tszog 6sszes belsd szégének az 6sszege?

Valasz:

d) Osszesen hany atloja van az 6tszognek?

Valasz:

(4 pont)
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a) Resienacbo.

3y-6=-5+y

b) Dopolni desno stran enacbe tako, da bo reSitev enacbe vsako realno Stevilo.

3-(x-1)=-3

c) Vstavi manjkajoci ¢len tako, da enacba ne bo imela resitve.

2-( +5)=8x+6

d) lzrazi spremenljivko m.

(5 tock)

|
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a) 0Oldd meg az egyenletet!

3y—-6=-5+y

b) Egészitsd ki az egyenlet jobb oldalat ugy, hogy minden valés szam megoldasa
legyen az egyenletnek!

3:(x-1)=-3

c) Ird be a hianyzé tagot tigy, hogy az egyenletnek ne legyen megoldasal

2-( +5)=8x+6

d) Fejezd kiaz m valtozot!

(5 pont)



= w

aj ne pisi.

I 16/28 H|||||| ||| ml ‘"l |“||” ||||’ ‘lll “lmlll ‘|| ||||| |”| |||‘ N132-401-3-1M.DOCX I

N 1 3 2 4 01 3 1 M1 6

7. lzraCunaj povrsino in prostornino pokonéne prizme. Podatke za izraun preberi na skici
mreZe te prizme.

Tukaj

iSi.

18 cm

Tukaj ne p

iSi.

Tukaj ne p

Resevanije:

= w

0
Q
o
c
T

w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

Povrsina je:

"wae

aj ne pisi.

Prostornina je:

(6 tock)

L _

Tuk
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7. Szamitsd ki az egyenes hasab felszinét és térfogatat! A szamitasokhoz sziikséges
adatokat olvasd le a hasab haldjanak az abrajarol!

18 cm

Megoldasi eljaras:

Felszin:

Térfogat:

(6 pont)

L |

=
o
c
)
=2
=
o
c
@
=
=
)
c
)
=
=
@
c
)
2
=
@
c
)
=
=
o
c
@
=
=
o
c
)
=
=
)
c
)
=2
=
@
c
)
2
=
o
c
@
=




I 18/28 H"m' ||‘ ‘“l ml |H||H m” ‘||| H" ‘l" ‘l’ ’"‘ HH"‘ N132-401-3-1M.DOCX I

N1 3 2 4 01 3 1 M1 8

8. V preglednici so vpisane opoldanske temperature zraka, merjene vsak drugi dan v
septembru. Temperaturo v stopinjah Celzija smo merili v dveh krajih, ki smo ju
poimenovali kraj A in kraj B.

Dan 1.13 15 17 9 [11.[13.115.[17.119.] 21. [ 23.] 25. ] 27. | 20.
E(;?rj;pgraturav°C) 27 126 1293031333028 30|25 22 19|23 21|17
Kraj B 107 6 /10/11/ 9 8 /10 11 15/10 5 —=2| 3 -

(temperatura v °C)

a) Dolo¢i modus opoldanskih temperatur zraka v kraju A.

b) IzraCunaj povpre¢no vrednost opoldanskih temperatur zraka v kraju B.

Resevanje:

Resitev: °C
c) Temperature so bile merjene na Kredarici in v PortoroZu.

Kateri od omenjenih krajev je kraj B?

(4 tocke)
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A tablazatban a déli (12 6rai) léghdmérsékletek lathatdk, amelyeket szeptember minden
masodik napjan mértink. A hémérsékletet Celsius-fokban mértiik, éspedig két
helységben, amelyeket A és B helységnek neveztiink el.

Nap 1.1 3.6, 7. 9. [11./13.]15.17.{19.21. 1 23.|25.|27. | 29.

A helység
(hémérseéklet °C- | 27 |26 |29 |30 | 31|33 |30 28 30|25|22 19|23 |21 17
ban)

B helység
(hémérséklet°c- |10 7 | 6 (10|11 9 | 8 |[10/11 /15 /10| 5 |-2| 3 |4
ban)

a) Hatarozd meg az A helység déli Iéghémérsékleteinek moduszat!

b) Szamitsd ki a B helység déli leghémérsékleteinek atlagat!

Megoldasi eljaras:

Megoldas: °C

c) A hémérsékleteket a Kredarican és PortoroZzban mértik.

Az emlitett két helység kozil melyik a B helység?

=

(4 pont)
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9. V Sloveniji na leto zberemo povpreéno 163 000 ton odpadnega papirja, ki ga recikliramo

in ponovno uporabimo. Z lo€enim zbiranjem papirja v gospodinjstvih na leto zberemo %
tega odpadnega papirja, preostalo koli¢ino pa z organiziranimi akcijami v razli¢nih
drustvih, v skupnostih in po Solah.
a) Koliko ton odpadnega papirja v povprecju zberemo z organiziranimi akcijami v
razli€nih drusdtvih, v skupnostih in po Solah?
ResSevanje:
Odgovor:
b) S tono zbranega odpadnega papirja ohranimo 17 dreves. Koliko dreves lahko z
zbiranjem odpadnega papirja v Sloveniji ohranimo na leto?
ReSevanje:
Odgovor:
(4 tocke)
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Szlovéniaban évente atlagosan 163 000 tonna hulladékpapirt gydjtiink 6ssze, amit aztan
reciklalunk és Ujrahasznositunk. A haztartasokban térténé szelektiv hulladékgyijtéssel
évente ennek a hulladékpapirnak a %-ét gy(ijtjuk dssze, a fennmaradé részt pedig

klldnb6z6 szervezetek, kozossegek és iskolak altal szervezett akciok soran.

a) Hany tonna hulladékpapirt gy(jtink évente a kilonb6zé szervezetek, kozosségek és
iskolak altal szervezett akciok soran?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Egy tonna 6sszegyjtott hulladékpapirral 17 fat 6vunk meg. Hany fat 6vhatunk meg
évente Szlovéniaban a hulladékpapir gylijtésével?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(4 pont)

=
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10. Na Solskem tekmovaniju v atletiki je sodelovalo 72 u¢encev. Tekmovali so v petih
disciplinah. Vsak u€enec je tekmoval v eni disciplini. Krozni prikaz ponazarja deleze
u€encev, ki so tekmovali v posameznih disciplinah.

N1 3 2 4 01 3 1 M2 2

] [T Legenda:
[0 skok v vigino
Tek na60m
1
5 |:| Met Zogice
B Tekna600m
[ skok v daljino
1
12

a) Odgovori na vprasanja.

KolikSen je deleZ ugencev, ki so tekli na 600 m?

Koliko u€encev je metalo zogico?

V katerih disciplinah je tekmovalo enako Stevilo u¢encev?

V kateri disciplini je tekmovala tretjina vseh u€encev?
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b) Oblikuj prikaz s stolpci, v katerih bo$ ponazoril Stevilo u€enceyv, ki so tekmovali v
posameznih disciplinah. Upostevaj legendo.

Legenda:

6 ucencev

Skok v Tek na Met Tek na Skok v
vi§ino 60 m Zogice 600 m daljino

(6 tock)

=
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10. Az iskolai atlétikaversenyen 72 tanuld vett részt. Ot versenyszamban versenyeztek.
Minden tanul6 egy versenyszamban versenyzett. A kérdiagram az egyes
versenyszamokban versenyzé tanuldk részaranyat abrazolja.

N1 3 2 4 01 3 1 M 2 4

i M Jelmagyarazat:

|]:|:| Magasugras

o o
] 60 m-es sikfutas

Kislabdahajitas

o=

600 m-es sikfutas

T[]

Tavolugras

a) Valaszolj a kérdésekre!

A tanuldk hanyad része vett részt a 600 m-es sikfutasban?

Hany tanulé vett részt a kislabdahajitasban?

Melyik versenyszamokban versenyzett azonos szamu tanulé?

Melyik versenyszamban versenyzett az 6sszes tanulé egy harmada?
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b) Oszlopokkal abrazold az egyes versenyszamokban versenyz6 tanuldék szamat!
Vedd figyelembe a jelmagyarazatot!

Jelmagyarazat:

6 tanulo

600 m-es
sikfutas

60 m-es

Magasugras iy futas

Kislabdahajitas Tavolugras

(6 pont)
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11. Peter je za domaco nalogo narisal tloris svoje sobe v merilu 1 : 50 (1 cm na sliki je 50 cm

v naravni velikosti).

/\ Merilo 1 : 50

a) Na sliki tlorisa izmeri potrebne podatke in izracunaj dolzino in Sirino Petrove sobe.

Upostevaj dano merilo.

ReSevanje:

Odgovor: DolZina Petrove sobe je m, Sirina pa m.
b) Koliko kvadratnih metrov je ploscina tal v Petrovi sobi?

ReSevanje:

Odgovor: Plos¢ina tal v Petrovi sobi je m°.

(5 tock)

Skupno stevilo to¢k: 50

L

|
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Péter hazi feladatra lerajzolta a szobajanak az alaprajzat 1 : 50 méretaranyban (1 cm a
képen 50 cm a valésagban).

/\ Méretarany 1 : 50

a) Mérd meg az alaprajz képén a sziikséges adatokat, majd szamitsd ki Péter
szobajanak a hosszlsagat és szélességét! Vedd figyelembe a méretaranyt!

Megoldasi eljaras:

Valasz: Péter szobajanak a hosszusaga m, szélessége pedig

m.
b) Hany négyzetméter Péter szobajanak a padlozata?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Péter szobajanak a padlézata m-.

(5 pont)

Osszpontszam: 50

L
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Prazna stran
Ures oldal
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